
 

Nível: B1 

O macaco-aranha 

Preenche o texto com as seguintes palavras: 
 

 A partir 
 Qualquer 
 Toda 
 Mais 
 Tanto  
 Como (2x) 
 Até 
 Nunca 
 Muito 
 Maior 
  

 

Este macaco não é um macaco ____________ (1), é 

o macaco-aranha da Colômbia. Este macaquito com 

menos de dez quilos tem a cauda ____________ (2) 

comprida do que o próprio corpo e é preênsil na 

ponta, isto é, consegue dobrar para se prender nas 

árvores e funcionar ____________ (3) um apoio 

extra. É ____________ (4) útil para ficar 

literalmente pendurado pelo rabo e para dar alta velocidade nas deslocações. 

Estes macacos passam a ____________ (5) parte do tempo no topo das árvores e, se a 

comida for abundante, ____________ (6) chegam a sair do mesmo sítio a vida 

____________ (7). 

As crias são amamentadas pelas mães ____________ (8) mais ou menos aos dois anos 

de idade. Mas logo ____________ (9) das dez semanas têm de aprender a desenrascar-

se sozinhas, ou seja, têm de começar a enrolar o rabo nos troncos. 

As mães são as responsáveis pelas crias ____________ (10) na amamentação 

____________ (11) para as carregar quando têm necessidade de se deslocar.  

Vivem nas florestas tropicais da Colômbia, mas devido à constante desflorestação é uma 

espécie considerada em perigo de extinção. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soluções: 1. qualquer; 2. mais; 3. como; 4. muito; 5. maior; 6. nunca; 7. toda; 8. até; 9. a partir; 10. tanto; 11. como. 

 

 


